





e o 2H|O[X]
Mono Stage




II KMA|2| =

A=

Rear Housing

Stopper
Carriage-Nut

Grease Nipple

Ballscrew

End Seal

Front Housing

KM Al2| == Z|d

H

ol 0jnHE FX|2t E2AF X2 T JUSLILE S

I8l PMIE XM 2 0|1 Bo| 2| X9t AR LET S AKX E
SL|Ch 72| A|- 4 £ URHS 2 Yt e 28310 T4 BN D2 E UM &
MOt nHUS D, 3] MAAZHS EY 4 U CIXFQIE| Y& LT B 2oL, £
Cl-ObA|E B CIXFQ B 452t £ 0| HEZt T & 1 Yt 2312 AE ¢ 4 s LCh
KMA|Z| == E-0HX S & £ MBI

T, HER| 2 A3 AMEEE BER] 2 WSOl 5

U3k HBE SUIE & YT E 4502 HE

5 ® 2 CIXPQl 5D £ 0| %S ZoE

off of 3t K WSt = MK 7} Mttt

= C|xHQl g BTt

Cc4



ANz OnEso 7f2| X[t EAAFL HEIZL N2 K| HEO| ARSI KMA|Z| =7} %
1ol 7t 82 5= QA Lt E9lmm
DH s H w

20 40
26 50
30 60
33 60
45 80
46 86
55 100
65 130

nze

UXL 2| 2ol SEA FEM2| =X 440 7| 23810, 7t 2 A 1L
L|c}.

g Atoje] 7 E 7t

EHelmm?
ly
5.8x10° 6.0x10"
1.6x10* 1.5x10°
4.4x10* 3.3x10°
6.1x10* 3.8x10°
1.5x10° 1.1x10°
2.5x10° 1.6x10°
2.3%10° 2.3x10°
4.7%x10° 5.9x10°

Center of gravity

Note* Iy : XZ5 S| MCHH 22X BHE |y : Y& S| HMEHH 2K ZHE
[m]
nEe
aeopxE £ Fo| £ R|X 7SS A4 Rotof oS MBS £ & 4 U

o = x
LcholHe 5o HUstoz Beaje NA(RA)NE HIEL/Ch

LR N 35v1S ONOW

XPMI | cs

i Motin s




C. A2 x| HE Et g

,@,

K

et

I
~

,@,

-

C6



D.2dH=z 2| 744 o

KM33 05 A +400 P 0 -0 0 30 CA AA

g ) 0 0 30 A Ax

53y

A332]

In rE

2|2 HEEHY
A: A Single carriage-nut £ Z!0|2|

carriage-nut with standard length
B: Two carriage-nuts £ Z!0|9| CH

carriage-nut 2ea standard length
C: ASingle carriage-nut 22 Z10[2| ¢l

[ERCRATYE 30vIS ONOW

carriage-nut with short length

D: Two carriage-nuts %2 Z10|2| TH
carriage-nut 2ea short length

0

&£
ne
N

E}
2

o

2
e}

=
o T o

ne |
on ojn ojn ojn

fa
m

o o
Q

o
oo 40wy o o op

3

4T eo
i

1: 2EL2HPMIOA
LY

0:gs

1308

2 AjHpe &

HIAf M2 (o] 7] C152m

DE| Haj2l B (E|0|| C172D
2| YAl
275228508

40

O

)
)
I

XPMI | @

Lies Mt Syion



ol

=HIH

8

2|L{of 7to| =fo] £ 2 LHALE
712884 | 712 ¥%¥Y 712 584 712884
stE 55 55 st= i
C(kN) Co (kN) Ca (kN) Coa (kN) ;t:’g} ze | =# _;% =u
High, High, (mm) (mm) | (mm) d(mm
AB |C D | A“B|C D N°;\‘ma' Precision N°;\‘mal Precision
H P H P
0.76 0.76 1.26 1.26 1 7.8 8.1
4.75 - 8.33 - 6
0.6 0.6 0.9 0.9 2 7.8 8.1
2.50 2.50 4.02 4.02 2 6.6 83
7.99 - 1523 - 8
1.18 1.18 1.67 1.67 6 6.6 83
2.94 2.94 5.10 5.10 5 103 124
1221 7.91 22.11 11.90 12
2.84 2.84 4.51 4.51 10 9.9 124
2.94 2.94 5.10 5.10 5 10.3 124
1221 791 2211 11.90 12
2.84 2.84 4.51 4.51 10 9.9 124
6.66 6.66 11.86 11.86 10 123 15.6
2635 16.26 46 .65 2333 5.00 5.00 8.53 8.53 15 20 123 15.6
4.40 4.40 7.30 7.30 20 123 15.6
6.66 6.66 11.86 11.86 10 123 15.6
2635 16.26 46.65 2333 5.00 5.00 8.53 8.53 15 20 123 15.6
4.40 4.40 7.30 7.30 20 123 15.6
36.73 - 6529 - 6.08 6.08 1215 1215 20 20 17.3 20.6
50.75 - 8162 - 9.02 9.02 18.91 18.91 25 25 21.6 257




EHel i N-m
HHsg RHUE
FEEH Mp M MR
a8 | clo ale]clo | als | clo
00
0 - 382 1926 = = 382 1926 = = 114.6  229.1 = =
60
6 ; 1073 501.8 o = 1073 501.8 o = 278.6 5573 o =
00
0 NG 156.6 8585 43.8 3264 156.6 8585 438 3264 4620 924.0 2488 497.6
0
; 156.6 8585 43.8 3264 156.6 8585 438 3264 4620 924.0 2488 497.6
4 0
4 ‘WO 575.0 2678.0 120.0 1245.6 575.0 2678.0 120.0 1245.6 1334.2 2668.5 762.4 1524.8
4520
610
6 <ol 575.0 2678.0 120.0 12456 575.0 2678.0 120.0 1245.6 1397.9 27958 798.8 1597.6
620
0 8584 46172 - - 8584 46172 - - 23472 46944 - -
1299.6 7001.3 o ° 1299.6 7001.3 o ° 39179 7835.8 o °

XPMI |

i Mot S

LR N 35v1S ONOW




Cc10

G814

=¥

e BYHE AKX BE HBE FY P iy IS EA
Hez (mm) (mm) (mm) (mm) (N-cm)
ol
(mm) | g AT HT Aw 4T BT ou 43 BY  ow 43 BT o9 43 ¥y
N H P N H P N H P N H P N H P
100
150 £0.01 *0.005 £0.003 - 0.06 0.02 - 0.025 0.01 0.02 0.01 0.003 05 0.5 1.2
200
150
200
250 +0.01 %0.005 £0.003 - 0.06 0.02 - 0.025 0.01 0.02 0.01 0.003 2 1.5 4
300
150
2
00 0.06 0.02 0.025 0.01
300
+0.01 %0.005 £0.003 - = 0.02 0.02 0.003 7 7 15
400
=00 0.1 0.025 0.035 0.015
600
150
200
300 0.06 0.02 0.025 0.01
——— £0.01 *0.005 £0.003 - = 0.02 0.02 0.003 7 7 15
400
=00 0.1 0.025 0.035 0.015
600
340
440
01 0.025 0.035 0.015 15
540
640 *+0.01 *0.005 *+0.003 - = 0.02 0.02 0.003 10 10
740 012 0.03 0.04 0.02 17
940 0.15  0.04 0.05 0.03 25
340
0 0.1 0.025 0.035 0.015 15
540
640 +0.01 £0.005 £0.003 - = 0.02 0.02 0.003 10 10
A0 0.12 0.03 0.04 0.02 17
840
940 015 0.04 0.05 0.03 25
980
018 0.035 0.025 17
1080 2
1180 *£0.01 *0.005 £0.005 - 025 0.04 - 0.05 0.03 0.05 0.05 0.003 12 20
1280 0.045 0.035 23
1380 02 0.05 0.04 B 25




oz HEHXB2EIE X HE HE FE g EE R JlIsE3
sy @ oéa (mm) (mm) (mm) (mm) (N-cm)
e o Ww 42 | BY Ww 43 Fu o 43| Y uw 43] gY o |43 By
N H P N H P N H P N H P N H P
980 0.18
1180 =*0.01 0.035 0.05 0.025 12 12 20
6 350 +0.008 £0.005 - 0.2 - 0.05 0.05 0.005
1680 =*0.012 0.28 0.04 0.055 0.03 15 15 22 %
=
5
& SHA 2 2
H. £|T) O] S E9F XX 87| Zo| :
ey - )
KMAZ|ZE 2243 70| HE M S Z 2t DN A E 2t 2 Y £|CH0| s == o2t Z& L fl
tt- ol mm &l
=
o |11 0| F £ (mm/s) Maximum Length
sSaEH | BUAES] HERO o R 2 [ o3 | g
N H P N H P
100
1 150 137 137 190 200 200 200
) 200
100
2 150 273 273 383 200 200 200
200
150
2 200 280 280 280 300 300 300
250
300
: 150
6 200 590 590 830 300 300 300
250
300
150
200
300 390 390 550
5 200 600 600 600
500
0 600 340 340 340
150
200
1100
300 790 790
10 200 600 600 600
500 980
600 650 650 650
150
200
300 390 390 550
5 200 600 600 600
500
600 340 340 340
XPMI | cn

i Motin s




C12

LA EIE

e #o|

%2 0| F F = (mm/s)

et

N

[
H

k]
P

8

150
200
300
400
500

790

790

980

1100

600

650

650

650

600

600

340
440
540
640
740
840

520

520

740

730

940

430

430

940

940

740

20

340
440
540
640
740
840

1050

1050

1480

1440

940

840

840

940

940

740

340
440
540
640
740
840

520

520

740

730

940

430

430

940

940

740

20

340
440
540
640
740
840

1050

1050

1480

1440

940

840

840

940

940

740

20

980

1080

800

800

1120

900

1180

740

740

740

1280

620

1380

530

530

1380

1380

1180

25

980

1180

1380

800

800

830

1120

1680

550

500

1680

1680

1380




L5 A4

KMA|Z2|= 2[L{0] 7}0| =90] Z7}0| = 90, & 23 &, X|X| Ho{P 22 O|RO{M JAELICH 2 7
daa0| o3 A Lol of2fet 2Lt
o =32 2E g 2|L|0f 7t0|=2)0] 7IO|EQI0| £= & 237 90% 5L =4 50| &

ol=Hal2 A &of Bt 8
5

= LiApg ?
L: ™2 $8 (km) :

£ C fo: AEAH s EIDE) fl
L=(f~——ﬁxsomn fw: SHE A% (R 1LE 2) i
w P C:7|2 SHASGEN) =

P: 74t 23} 3HE (N)

s2ge HEAS A
A. C 1.00
B. D 0.81

L: A5 (rev)

1T G fw: 8= A2
L=(—-—)3><106rev |'?57:”T N
fw Pa Ca: 7|2 88435
Pa: S 815
oj V=15m/min 1.0~1.2
15<V=60m/min 1.2~15
= 60 <V=120m/min 1.5~2.0
o} V=120m/min 2.0~3.5

XPMI | i3

Lies Mt Syion



C14

J.gd

1

KMAIZ|=O|FHH = SH2ZM 0|8 7Hs T LITH 2 RO X4 A|[EE QI3 A 8.

5

Connecting Bracket

KM A|2| =0 M Atsto 2, pMIO| 22|30 FAA| Q.



MA

KM AJ2|=o] MM a2 &

rz
>
0ot
|0
Hu
kel
i)
frl
(]
oot
v
ot
x
>
to

HA| R 3 vaE

: z
B B ) g
)
-
P EREEDR - S -
2
AAHLIAYH E M 23, M3 L Al

> ETTE EE-SX671 (222 A= : '
1) (228) 34 B20|=, 75 €F-1001) o
=

YHRLAYHE M =T A2

LEMA (37Y) EE-SX674 (2B &) X Z2)0| 2, 7{ = Ef (EF-1001)

GX-F12A(IHLFA L), REAHLANH E,

O MM AR 22X 37 GX-F12A(TLEA Y =
o UM ATE 2223 (rSs) TAE2 0|2, MY

GX-F12B(ILfA H) B ALY E , &

M MABEE Q=37 GX-F12B(T}LfA 4 L
B 4 b 4 B20|, MA Y

= MA GX-F12A(A12), GXF12A(H D), GX-F12B (C 2), %
A¥HE 42 BE = GX-F12B (K &) LI E, BAHZ 20| E, A2 Y

XPMI | crs

Lies Mt Syion



A B K]

Panasonic GX-F12A . GX-F12B

44 1

54.0 2.0 13.2

57.0 1.0 222

64 2 21.2 227

79.0 -6.0 233 233

ra
R

Omron EE-SX671

SHEH

a‘b‘c‘d‘e‘f‘g‘h

41 15 0 0 535275 8 8

46.0 15.0 20 2.0 58.527.510.510.5

509109 3.8 3.8 63.4234128 14

509 79 50 5.0 63.4204138 15

60.5 89 88 88 734214177 19

63.9 7.9 18.018.0 76.4 20.4 26.5 28

72 88 17.017.083.321.3 255 27

85.8 0.8 19.0 19.0 98.3 13.3 27.7 27.7

ra
40

Cci16

Omron EE-SX674

SHEH

a‘b‘c‘d‘e‘f‘g‘h

387127 0 0 45 19 85 85

43.712.7 1.8 1.8 50.019.010.8 10.8

486 86 3.6 3.6 549149128126

486 56 4.8 4.8 549119138 14

586 6.6 88 8.8 649129182193

616 5.6 17.817.867.9 11.9 26.8 28.1

68.5 6.9 16.8 16.8 74.8 12.8 26.8 27.5

83.5-1.519.019.0 89.8 4.8 28.3 28.3

ra
4o



M 22 X%

5 KM 20 9.5
24 | 08 KM 26 12
KM 30 14
| KM 33 15
KM 45 19
a I KM 46 28
wn|
— KM 55 27
KM 65 30
S7h =X
EFR o mm
DE E4 Model ] KM 20 \ KM 26 ] KM 30 ] KM 33 ] KM 45 ] KM 46 ] KM 55 ] KM 65
SGMAH-A3(30W) 1A 2A 3A 3A 4A 4A
SGMAH-A5(50W) 1A 2A 3A 3A 4A 4A
SGMAH-01(100W) 3A 3A 4A 4A
OC Nl SGMPH-01(100W) 40 40 50 6C
2 E SGMAH-02(200W) 40 40 50 6C
SGMAH-04(400W) 40 40 50 6C
SGMPH-02(200W) 5C 60
SGMPH-04(400W) 5C 60
SGMAH-08(750W) 5C 6G
HC-MFS053(50W) 1A 2A 3A 3A 4A 4A
HC-MFS13(100W) 3A 3A 4A 4A
HC-MFS23(200W) 40 40 50 6C
PSS HC-KFS23(200W) 40 40 50 6C
H 2E] HC-MFS43(400W) 40 40 50 6C
HC-KFS43(400W) 40 40 50 6C
HC-MFS73(750W) 5C 6G
HC-KFS73(750W) 5C 6G
MSMD5A(50W) 1D 2D 3D 3D 4D 4D
RNt ] MSMDO1(100W) 3D 3D 4D 4D
B B E MSMD02(200W) 40
MSMDO04(400W) 40
MSMDO08(750W) 5F 6F
EzM-28 1G 2G
TpAE] Asal P 1H 2H 3H 3H 4H 4H
EzM-56 E] 3l 4 4
EzM-60 3J 3J 4) 4)
PK22 1G 2G
PK24 1H 2H 3H 3H 4H 4H
PK26(Standard) 3l E] 4 4
RK54 1H 2H 3H 3H 4H 4H
RK56 3J 3J 4) 4)
RK59 5K 6K

[ERCRATYE 30vIS ONOW

%PWU\G7

Lies Mt Syion



KM20

L.

49

B

a

39.2

10

LHOZD

sog

-
A

4-M3x0.5Px6 DP

PCD 29

49

L9

.5

8

4-@ 6.5 x6.5 DP

@ 3.4Thru.

1A

3.5

S
<
=
a
~
(=}

<
F
3
<+

4-@ 6.5 x6.5 DP

@ 3.4 Thru.

1D

49

8.5

3.5

o o
n n
< <

FTE@

m..w-e\—@ o

PCD 45

L9

4-M3x0.5P Thru.

c18



[ERCRATYE 30vIS ONOW

39.2 4-@ 5.5 x3 DP 6 49
23 @ 3Thru. 2

I

4-@ 6.5 x4.5 DP
31 @ 3.4 Thru. ’ 49

}

31
[142
@22H7

XPMI | 9



C20

KM26

20

4-M3x0.5P Thru.

60
49 23
4-M3x0.5Px6 DP L
PCD 33 \% W ~T 0 H .
?/ >>Z§ ol 3 %T q_——
. N N
o NTA Bl | Sy
2A
4-@3.4Thru. 85 60
@6.5x6.5 DP 3
' B
PCD 33 ‘r.”\ﬂ%ﬁ \450 —
ff;@f i H
e i N \’1 g g = —
PCD46 I\ "1\ J) [l & S——
T UeA Y e S L —
4-M4x0.7P Thru. ¥ <
2D
4-@3.4Thru. 8.5 60
?6.5x6.5 DP 3
e
2=, 45° -k
PCD 33 \ i H
PcD 45 [ I\\ J O @ —
o B o 45° Sy |- I
N




2G

4-

@3 Thru.

Nl

o™
o~

o
[2a}

4-@3.4 Thru.

@6.5x3.5 DP

31

[142

@22H7

I

@22H7

LR N 35v1S ONOW

XPMI | c




KM30

30
59
M4x0.7Px7DP
PCD 40 \$/ ‘\N \300
RSHRTE
\ g [*)}
& J al ©
© /@O,'—
3A
59
4-M4x0.7P Thru.
— 45°

PCD 46 ) .
of NPANN

?32H8
228

3D

o

PCD 45 AN P

@28

|

(o

&

\o s
40

C22

?30H8
228

|



3H

4-@3.4Thru.

_ @6.5x4DP_

3l

3J

59
47.14
fe- q
o] > o|<
——H °F e
|
S
o o
X 2

4-M4x0.7P Thru.

59
50
(6 )
o [e]
—i—+H oo
mn|wn|
o } o
& DR

4-M4x0.7P Thru.

Sy =]
S
I
59
2
oo}
|
-y )
A
- 1
[ee]
59
2
|
T ) —
s p il

LR N 35v1S ONOW

XPMI | e




KM33

@32H8

-

B

~N

w

@30H8

——

30
59
PCDA0 [ o
0 &Jé o
w
3A
59
PCD Peny
S N 2
AL
° - o)
é4—M4x0.7PThru.
3D

.5 A
el = 45°
dﬁKx \o g\

(

w

PCD 45 )EX%//

il

(

@30H8

[‘74’1

[4-M3x0.5P Thru.

C24




MONOSTAGE IAUIEaTR Y

3H

s9

A ’ .
Ll = : ==
7 W - 7 , ~ o .
== : ]
8HZZO 8HL'8EQ e
. m 5 6S[ ]
~ . :
£8 : :
<~ ¥ : w
M N
82 22 3 v :
<+ _ . M
LE - - +
o P :
N 1 , !
Dl - (Y 7S o) ’
oy &) e
Ko N
Q o) ™ ) O%W\ y

‘ c25

et

XPMI



KM45

40
4-M5x0.8Px10 DP

o ”\45°

N L

I

@30H8

[

I

\
; PN ? n 9
A 618
)ﬁ\ = )7
4-Mdx0.7Px8 DP
4A
4-@5.5Thru. 60
PCD 70 [ 45°
PSS
N 7N
b ;’{ I
Il JZN /)
el 1l
PCD 46 | g =~
4D
4-@ 5.5 Thru. 60
M 4-M3x0.5Px6 DP
PCO 70|
N
b h
PCD 45| O
—

C26

@30H8

I




o
31
60
@22H8
I
=3

]
LR N 35v1S ONOW

4-@ 3.4 Thru.
©6.5x4 DP

79.4
47.14 8.5 85

[o]
47.14
56
@39H8
=3

)
STy [
4-M4x0.7P Thru.
4)
794
50 10 85

?36H8

o ‘\\ .
4T

4-M4x0.7P Thru.

XPMI | e



C28

KM46

40
85
4-M4x0.7Px8 DP 3.5
\ , 45°
PCD 70 /}&(\ = N - L
&y ~ 2 -
o O|—
4 X ™ —
\ 83
4A

4-M4x0.7P Thru.

85

@30H8

4-@4.5 Thru.
@8x4 DP

4D

4-M3x0.5Px6 DP

@30H8

4-@4.5 Thru.
@8x4 DP




=
4H 2
83 =
31 8 85 g
3
m
|-
. j/\( AW ey @ Al
D) 79 3 | 2
° %* b S I— =
4-@3.4Thru.
36.5x6.5 DP
4]
83
47.14 8 85
A
-
o © i © ‘j—: /—D’{
SEEE: B—
° 1) [ L  —
4-M4x0.7P Thru.
4)
83
50 8 85
-
=

60

[}
50
@36H8

(o]

\

4-M4x0.7P Thru.

XPMI | e



C30

KM55

50 72
| 4-M5x0.8Px11 DP 94
[
/\PCD 70
1 B B —
fee)
e s oM ARE I - =
) &
O a Ny ol 3 Q L
Ol & ¥ O] ™ ||
98
5C
4-M6x1Px12 DP 12 94
4-@5.5Thru. 3.5
@10x9.5 DP

@70H8

T




=
o
5F z
4-M5x0.8P Thru. 12 94 9
4-@5.5 Thru. 35 raﬂ
©10x8.5 DP PCD 90
] =
I =
-1 — Al
® 2
S — 4 Be= |
- [e)} —
5K 12 94
70 3.5
4-@5.5 Thru. 4-M6x1P Thru.
210x7DP_ ” -

70
?60H8

P70 ;???\ M.

T

TaWaWaY
b
v%
- T~
SACAY)
[]85
11

11.5

XPMI |



32

60

120
8-M6x1Px12 DP 100
E— . 35 |
% \~\®/‘\> ]
S e ®
5 / ' © M —
N /*/ﬁx i 5 = [_IE
N S 0 —
t o] &> & |o L N S
oa" PCD90
6C
PCD70 100 12 100
4-@6.5 Thru.
@11x6.5 DP . —
&/4 @ ] 5] \%\ ol ]
3] b:
/\ »l5 ﬁf[ —
Kj 8 —q |
s ® H
PCD90 I T T I | o L
4-M5x0.8P Thru.
6K
100 12 100
70 PCD90 ‘ ‘
| \ L
@ < _lp___]
&/ @ / \@ ©
0 o)[ ol vl — 1 L=
0 N -
@ Q [ [
D @ I I O
4-M6x1P Thru. \_ 4-@6.5 Thru. ©
—— \@11x6.5DP <



6F
4-@6.5 Thru.

100

211x6.5 DP |

8%

il
b

N PCD90
4-M5x0.8P Thru.

o
«©

4-@11x6.5DP
6.5 Thru.

LR N 35v1S ONOW

12 100
3.5
© o
fel
Q S 0 —
e — Oy |
~14
15 100
3.5 _l_
@ —
be| i
Sk 0 —
S — e L
ot

XPMI | 3




C34



B Mono Stage KM Series

XPMI | s



KM20 Standard Type 2843850

49 L 10
(45)
12 7.6 30 56
5|2 20
- i
= | T B o
- CrER e e [
% L E_D_’) & | @ s
1
|
5 2-M2x0.4Px4 DP / an'ﬂzﬁéfsxghes 4-M3x0.5Px4.5 DP 2-M3x0.5Px4 DP
X
{ F
E1
AI’ E1 (ET)
oF 12 24 13
° .
[ I
B —— % r—m Pl D + i R
Q Lﬂ [N — |-
1T T i
A 60
E (n-1)x60 (E)
39.2 23
4-M3x0.5Px6 DP —| 33 r—i‘
i SINNQE
o - s
§ R (et ?% X : ] = { | =
N~ Ee Ao :
Z NIRRT
4-03.5 Thru PCD 29 3 40
VIEW B SECTION A-A
Unit: mm
x| AE [=]
ol arjzo HH=S23 2 ko)
L L1 = = E n E1 F = =
A" BY A" BY
00 159 41.8 - 20 2 25 105 0.473 -
209 91.8 46.8 15 3 25 155 0.593 0.693

BRI 29 1418 968 40 3 25 205 0713 0813

B8l 2| AER I 22 274 YxHSL0) AR ST QLT

C36



w5 a= 20 KM20 Cover Type

49

35

/ 4-M4x0.7P Thru 3.5

45

=4
(o]
2
q
a
m
il
c— =
\ A
— 1 1. T 1
- I - $
‘J_‘u‘ ‘A_‘u \L\u\
C -
39.2
37
4-M3x0.5Px6 DP’% . \L §
\ S o e
EE] L <> %Aﬁﬁ/\ o
@ kj o) o /300 -
4-93.5Thru [ pcD29 &
VIEW D SECTION C-C
Unit: mm
x| A [=]
Aol | ol fi— 7 (ko)
L L1 Al B Al B
00 159 41.8 - 0.764 -
209 91.8 46.8 0.776 0.879
pLolo] 259 141.8 96.8 0.788 0.891

BHO| AT AERIE B2 2748 YRSHO ST YLiCh

XPMI | 7



=
o
=
g
P
(a]
m

4 24 [Y 1 =Wt | 09 2 o 2

38

KM26 Standard Type :: 5= 25 20
YPE€ ss:222 5520
L
60 L 10
17.5 7.5 (64.9) 7.5
46.5
= 10 Nipple: G-M3 30
s ~ |—2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
i iF
& 5 E3 ‘IEF Tl F I~ & |
T hi
s R [KSOS] m—
B T
& Q o 19 ¢ j o | I i
T = s
2xn-@4.5 Thru. 2xn1-M2x0.4Px2.8 DP 4-M4x0.7Px6.5 DP !
@8x4 DP
10 35 15
‘ 3] F (E1)
- | 10
[ A2 1 o
s 3| | gt = ;
ssﬁi’ I d I ﬁ I
] A —=]| ‘
0
E (n-1)x80 (E)
122 Us we
49 [ @ oy
43 [ —
4-3.5Thru, 31 1 —
45° o @] o
228 Us Wy
450
3 & E & 3
SECTION A-A ety H o o[ s P
Ehl:mm
x| AE [=]
ol agjzo HH=S23 2 ko)
L L1 - - E n Eq nq F - -
A" BY AY BY
0 220 70 - 35 2 35 2 80 098 -
270 120 55 20 3 20 2 160 118 137
| 250 BN 170 105 45 3 45 2 160 138 157
370 220 155 30 4 30 2 240 159 178
“Beol 1) AE2 AL 22 ) S YO LB AU



3IDVLS ONOW

o H
.. ” U E
b= | — At
: * of
[ i T o
P
=
A
2|
=
X|
49 *=
4-@3.5 Thru.
VIEW D SECTION C-C
Ehelmm
x| A [=]
Aol | ol fi— 7 (ko)
L L Al BEl Al Bl
0 220 70 E 1.06 E
270 120 55 126 145
[ 250 ER 170 105 146 1.65
370 220 155 167 1.86

BYO A AEZI= S IS LASIA AL YL T

XPMI | ¢



KM30 Standard Type 2843850

50 L 11
16 9.5 (76.4) 9.5
[ 12 ! 533
& Nipple: G-M4 30 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5
: 1 - B
+ 1= o1 o % 8] B I =
P ol Ho Il
1] 2 i
1 l [ 11
s . ‘Flelgl |l 551 P | ©
if
;4, s T 2xn1-M2x0.4Px4 DP - 4-M5x0.8Px8 DP
Q
m 10, 31 18 3] (n1-1)xF (E1)
3
|
= ] A—=] :l 10
Y g —
S gs ! kY 5 ! 5
= - & [ I S [N
= Aw]| I
Al 100
2| E (n-1)x100 ®
=
x| 122 LB e
*= 60
4 & [o &

2.1
~f=21
2

i ‘ o
AN Wl " =
@\ ,}&‘ o 300 Ll ol

at 2 RS 30| 283 Uz uy

4-M4x0.7Px8 DP PCD 40 60
VIEW B SECTION A-A D 0] & D @] &
¢ 8 ¢ © 10 & ?
Ehl:mm
X|
Aol Hoyzo) HH=E=3 23 (ko)
L L1 ~ » E n Eq n F T
AY BY AY By
0 20 545 . 5 2 25 2 100 15 :
270 1045 - 50 2 50 2 100 181 -
BT 30 2045 128 50 3 50 2 200 239 274
470 3045 228 50 4 100 2 200 298 333
BT 570 4045 328 50 5 50 3 200 368 403
670 5045 428 50 6 100 3 200 429 464
BEO HT ASR AL 22 27E YO AR YLiCH

C40



vaozaze a0 KM30 C T
B 283, BE 2ol over lype
L1
59 L 11
1 53 4,
‘<i.‘ { 4-M5x0.8P Thru. T
T E ]
& T =%
9 2
4 1 %
q
a
m
. R
I %
j . | it = A
R N + — I~ )
E- § T R T R 1l =
C—| g
Al
2|
=
X
60 AL
a4 .,!l T
m
L] il
B :1 S gﬁl
&l E
4-M4x0.7Px8 DP PCD 40
VIEW D SECTION C-C
EHR:mm
Aluzol | Hchol S — A kg)
L b AY BY AE BY
0 220 545 = 17 =
270 104.5 : 2.01 :
300 370 2045 128 259 3.04
470 304.5 228 3.21 3.66
[ 500 [BQ 4045 328 3.92 437
670 504.5 428 454 499

BHO| X AEZF =

S 2HE LHTIO AL S YL Ch

= =1

XPMI | ca



KM30 Standard Type 2225 2220

12 LS 9Y

60

59 L 1
116 9.5 (52.1) 9.5

~ 12 29

s Nipple: G-M4 | 2-M3x0.5Px4 DP+C1.5

s

i
*
P
1 =)
+ &
B
=2 —%1
o i
Z 2xn1-M2x0.4Px4 DP—" 2-M5x0.8Px8 DP
o 2xn-@5.5 Thru.
< 29.5x5.4 DP
>
[A) 10 31 18 E1 (n1-1)xF (E1)
m
F
X_‘Il A ] o 10
£ ] g
= © ] . . .
I

A B 5§ { if
oF s Y | [ . I+ @
° — & I Y L ]
e A—m—| <
Agl 100
EI E (n-1)x100 (E)
=
X
A
T

a4
311 k3

20

[® ]
W it L
e $}a\w)§( ; 30°

I
o / g -0 2 U UY
4-M4x0.7Px8 DP PCD 40
VIEW B SECTION A-A
é @ @
@l @19
Ehl:mm
£
Aol zigggo) HH=S=23 27 (ko)
i HE E | n B | om | F |
cd Dy cd ok}
0 20 788 266 25 2 25 2 100 14 163
270 1288 766 50 2 50 2 100 169 192
B 30 288 1766 50 3 50 2 200 228 251
470 3288 2766 50 4 100 2 200 288 3.1
BT 50 488 37566 50 5 50 3 200 356 379
670 5288 4766 50 6 100 3 200 417 44
B0 A AERAL 22 42 TASIOl AR LT

C42



oogn zs a0 KM30 C T
D¥: 283, EE 0| over lype
L1
59 L 11
a1 29 4]
|- 2-M5x0.8P Thru.
& @ .
g P E = 1
- = I i h— i
] N I
o b 4l e oy > ! Fe
; j j 5 ! 3
—t=e | [ 2] ) z
- :
a
m
S I T x"
Lod i | IT
| Ka P — = i 3 o
5 i
B = S s ] A
E- iE T N . °
C—o| P
=
Al
2|
=
60 X|
a4 N
N
i :
N Cli °
1 et 1
4-M4><0.7P‘>‘<-‘J DP pcD 40°
VIEWD SECTION C-C
Ch:mm
x| =]
Augol | ol i — A ko)
- h s DY s DY
0 220 788 266 151 176
270 1288 766 182 207
[ 300  [ED 2288 1766 245 270
470 3288 2766 3.09 334
B o 4288 376.6 382 407
670 5288 476.6 447 472

BEO| A AEZ I L 23 272 UktSI0] AFRSHI QI L|C}.

XPMI | i3



KM33 Standard T b 285 55 €0
tandard lype :::2g2 =z 20
L
59 L 11
16 9.5 (76.4) 9.5
2 53.3
% Nipple: G-M4 30 |—2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
Q| YR
il =
+ ® =ees | =@ %] +
. U '97 L L i @
= N [ IRy e A—
R M)} o o o jl e e | EI1l@ g
% 5 5 = =i
> = = s -
o 2055 Thru. N\ 20n1-M250.4Px5 DP 4-M5%0.8Px8 DP
9 5.
R 10 31 18 3 (n1-1)xF (1)
(ra] F
x_il AA’N 10
E - & [
AI’ B*g & | : ! ”
o Sl I . I+
— —- a [ A S T
= T as s
S EN -
AI 100
;I E (n-1)x100 (E)
x| 60 gy g we
_J'\_ P ‘ 311
~ > 2 5[0 o
st =
§ ~ 7@1“/ Qx o] o o ® @
g 1 e 8 o lo[ o
R ‘\\ LolR “”L R || L |
L@: TS 4]~ e it
B / LN /" -2 PEEpTET
4-M4x0.7Px7 DP PCD 40
VIEW B SECTION A-A Eﬁ & e & ﬁ 5@ & | —
4 [ole[s H s o[ o | |
Ehl:mm
x| AE =1
ol scyuo HH===23 27 ko)
L L1 E n Eq n F
AY B AY BY
0 220 545 - 25 2 25 2 00 167 -
270 104.5 . 50 2 50 2 100 198 :
BT s0 2045 1288 50 3 50 2 200 256 291
470 3045 228 50 4 100 2 200 315 35
BT 50 4045 328 50 5 50 3 200 385 42
670 504.5 428 50 6 100 3 200 446 481
BHO| AT AER I 22 274 WALSHO] AR B} QLI CF

C44



aenae a0 KM33 C T
BE 1222, EZ 20| 33 Cover ype
L1
59 L
41_1» 53
30 4-M5x0.8P Thru.
r——‘ V-
=
I  —
® F B
i
i
& ﬂf& @

3IDVLS ONOW

4 2[5 U= | 022 2

445
437

N
o
~

bl
o

4-M4x0.7Px7 DP

SECTION C-C
EHR:mm
x| [=]
Aol | Aol i—— 7 (kg

- L AY BY I BY
0 220 545 - 187 -
270 104.5 ] 218 }
B o 2045 128 2.76 321
470 304.5 228 338 383
[ 500 B 4045 328 409 454
670 5045 428 471 516

BEO| A AEZ I L 23 272 UktSI0] AFRSHI QI L|C}.

XPMI | css



KM33 Standard Type 2255 2220

Ly
59 L 1
16 95 (52.1) 95
9 20
= Nipple: G-M4 |~ 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
S .
§ i i
N i
A = ) ‘é & it i L=
— i
s b @ oo E sl | I L@ g
S = Y B u H
=2 i i -
2 2 055t N\ 20210405 0P 2-M5x0.8Px8 DP
g 5X5.
ﬂ 10 31 18 Eq (n1-1)xF (E1)
3 F
m
A —— N l_(l
A o — G _
= ® i
L S ! i 1
AI. Q S 3 -—4 | 4 ” 4
OF — 8 T:‘H"’T 7777777777777777777 R ﬁ”[;] 7777777
of b RS
E A 100
Al E (n-1)x100 ®
2|
= " 123 Uzs e
xl 42 ) 311
S | 7 45° ‘.‘i " k3
i 2 |
| ﬁ/ . I —
RN v m
wn~ T 2L L o0 P %
3|9 g ;\\& T~ m‘«’w;L‘ = | lele | |
! N P s
- *?\\ Q\@ N - : h i
o / S hJ——J 283 Uz g
4-M4x0.7Px7 DP PCD 40
VIEW B SECTION A-A é < E <K
KCiRes i@ © S

EHRl:mm
ol Hrjgo) HH=E23 A ko)
L L1 - - E n Eq n F - -
cd DY cd DY
0 20 788 266 25 2 25 2 100 157 1.8
270 1288 766 50 2 50 2 100 186 209
BT 0 2288 1766 50 3 50 2 200 245 268
470 3288 2766 50 4 100 2 200 305 328
BT 50 488 3766 50 5 50 3 200 373 39
670 5288 4766 50 6 100 3 200 434 457
B A AEZAE 23 270§ LHTIO ARSI AL

C46



aaza aea0 KM33 C T
D& 288, BE Lo| 33 Cover ype
L1
59 L 1
11 29 |
‘ 2-M5x0.8P Thru.
fd] [ H
@ T B W % | |
- i
@ 1 @l M elo | |2 I =5
— = = 1
L] [&]

=
(]
=
g
P
[a]
m

"pl ¥ L_ | x_"
o | N i =
L mg} + - e k A}
i i T s o
C— =
=
Al
gl
=
“ ; A
] | . %
ik A v
T e 21
- §§ * \E
R " ' =
N N 1
I\l ?-\,%\» 450
4-Max0.7Px7 DP / PCD 40
VIEW D SECTION C-C
EHRl:mm
£ A =]
Aol | Hchol i— A ko)
- H s 0¥ cg D¥
0 220 788 266 168 193
270 1288 76.6 199 224
[ 300 [ED 2288 176.6 262 287
470 3288 2766 326 351
[ so0  [ED) 4288 3766 399 424
670 5288 4766 464 489

BEO| A AEZ I L 23 272 UktSI0] AFRSHI QI L|C}.

XPMI | o7



KM45 Standard Type 2843850

L1

85 L 2
2 12
o 2 e Nipple: GS-M6 “%71’8) T
2 18 8l |-2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
S|
R i ! ;
: 77{)777@, == - 5 B & ‘ ’@%E
‘ L L N i
2 i
I
| - : A 11PN
i INEAN PR A R D
N @ & - —O—

% 2066 Thr N s M2x0.4Px5 P 4-M6x1Px12 DP
S :
5
3
% 14, 51 20 Eq (n1-1)x200 (E1)
35, 200
e
R | 3 ==- - — iy
A Sl i T ! i
QF 14y T T —
= A—=—] o 100
< E (n-1)x100 (E)
Al
2|
= 1o LB e
A v
T 4M5x0.8Px10 D
4-M4x0.7Px8 DP-
X o [ o |
E% : Al amauzww
4-04.5 Thru.PC E @ & = - @ E2 —
VIEW B SECTION A-A : :
ol o s Lo o
Ehl:mm
ol zcyzo HH=E23 2 kg
L L1 = = E n Eq n = =
Al BY A By
40 437 2082 1004 70 3 70 2 678 798
537 3082 2004 70 4 20 3 807 927
BT 537 4082 3004 70 5 70 3 937 1057
737 5082 4004 70 6 20 4 1068 11.88
740 837 6082 5004 70 7 70 4 1208 1328
937 7082 6004 70 8 20 5 132 144
B 037 s082 7004 70 9 70 5 1437 1557

BEO| A AEZ I L 23 272 UktSI0] AFRSHI QI L|C}.

C48



oognze a0 KM45 C T
B 283, BE 2ol over lype
L1
85 L 125
45|, (107.8) 751 1
ié | ~4-M6x1P Thru.
i -
s - 5 5]
L i T P!
= S—r T e I e M
T i e < - /
1 . . |
, N e e o, .
R & A L & N
—1e ] % ] g
2
q
a
m
C—=| -
= ¥ I \ i ﬂ
] = = o 1 e =
D—= i
l d . . e A
- T T —T of
C—= -
A
=
Al
2|
=
X
A
4-M5x0.8Px10 DP— T
4-M4x0.7Px8 DP. )
TS
83 n 9(
AR
RN
4-245Thru-p GO'F"
VIEW D SECTION C-C
CHl:mm
Yol | 2cizo| X AERT Weight (kg)
- o AY BY Al BY
40 437 208.2 100.4 738 8.78
537 308.2 200.4 8.67 10.07
BT s 4082 3004 9.97 1137
737 508.2 400.4 11.28 12.68
740 837 608.2 500.4 12.68 14.08
937 708.2 600.4 13.78 15.18
| os0 [T 8082 700.4 1497 1637

“R&o| X[} AERT

=

HE 2A5t0] ALE

0 Quict

XPMI | ca



KM45 Standard Type 2225 2220

85 L 12
8 12 ) (723) L
§ BEW Nipple: GS-M6 4.5 | 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
- ]
= 11 —
= it
i
g 5 & " ‘i ole | o o
o * 7 N i :
a 2xn-@6.6 Thru. /| “— 2xn1-M2x0.4Px5 DP 2-M6x1Px12 DP
A @11x6.5 DP
m
A 14, 51 20 £ (n1-1)x200 (E1)
= ﬁ,ﬁ’— 200
A iy T A 4 2
Oot . :é;g !l Zﬁ?g s e e 01 ; —H
= s i q 1 i
= = M 1 Il 1 H
Al Am]| of 100 |
2| E (n-1x100 ®
=
X 18 UE e
A
T
o1&
4-M5x0.8Px10 DI i ]
o 7ixs Do) &8 s
30° FSE RS
- — NS0
3
- @m RS 7 | 282 LS we
: HSE T
4-@4.5Thi 7|, 46 E Far=
n@] X@'\ - ‘ @}L G EE
VIEW B SECTION A-A —
Lo | Dl [ldl&
Ehl:mm
E1|o|7| WEL BT Zf AEZEST F3 (kg)
b E n Eq nN
g ¥ cg | oy
40 437 2447 1734 70 3 70 2 6.38 7.18
537 344.7 2734 70 4 20 3 7.67 8.47
B 537 4447 3734 70 5 70 3 897 977
737 544.7 4734 70 6 20 4 10.28 11.08
740 837 644.7 573.4 70 7 70 4 11.68 12.48
937 744.7 673.4 70 8 20 5 12.78 13.58
I 037 sy 7734 70 9 70 5 1397 1477

BEO| A AEZ I L 23 272 UktSI0] AFRSHI QI L|C}.

C50



uogn e a0 KM45 C T
D¥ 283, BF Lo| over lype
L1
85 L 125
as |, 75
43.5 |- 2-M6x1P Thru.
& .
% . 1 e IR IR "i' = d
T = — - "
—=4 — — j z
7 @ b G L 4 il L et =
RE: & it — o g
—t— | R
a
m
A
C—] E
h-d T | L A}
_ . oF
D—m— ; i =
d + + + =
- o i — S
C—m| AI
2|
=
X
A
T
4-M5x0.8Px10 DP\
4-M4x0.7Px8 DP- 1
i <+
E}: v / \/Z‘ g
4-245Thru, —X <o .
“ecp 6o PCD>D\ *
VIEW D SECTION C-C
CHRl:mm
X AE [=] T
BHYYol | AThYol Ho=£23 =7 (ko)
- L1 s Dy s DY
40 437 2447 173.4 6.58 7.58
537 3447 2734 7.87 887
B 444.7 3734 917 1017
737 5447 4734 10.48 11.48
740 837 6447 573.4 1188 12.88
937 7447 673.4 12.98 13.98
[ 020 [RIEY 8447 7734 14.17 15.17

BEO| A AEZ I L 23 272 UktSI0] AFRSHI QI L|C}.

XPMI | o



KM46 Standard Type :: 2555 20

L

85 L 3
28 12 (107.8) 12
o 38 o
§ Nipple: GS-M6 46 | 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
N ¥ - ¥ —¥ K
H—o— o ST —o—¢
2 2 i
[ il |
% 50 o el & b e ¢ ‘fb_,‘a_@_er
% + 7 = P .
3 2x0-066 Thru. N\ 2xn1-M2x0.4Px5 DP 4-M6x1Px12 DP
2
% 14 51 20 Eq (n1-1)x200 (E1)
H
=
A B
oF + H
o
= T
=
A
EI E (n-1)x100 (E)
P
= g UB Yy
X
A
T 83 T @] ©
4-M4x0.7Px8 DP | 73 54 1
—F; 45° 12 I
yf g i O Y — S T Y
g Y @) 6 1y
° :I:f;\ y Py 2 : *7 ] 282 L|Z uat
of e« N <l —E e —
4-@4.5Thru. PCD 70 S HLTA > 6] & > 6] O
VIEW B SECTION A-A u
& & & G & &
CE2]:mm
X| A =]
Ei|°'7' | |zcHzol Ztf 2E23 A (kg)
L1 - - E n Eq n1 I R —
AY B AY B
40 437 208.2 100.4 70 3 70 2 7.65 8.85
537 308.2 200.4 70 4 20 3 8.94 10.14
I 7 4082 3004 70 5 70 3 1024 1144
737 508.2 400.4 70 6 20 4 11.55 12.75
740 837 608.2 500.4 70 7 70 4 12.95 14.15
937 708.2 600.4 70 8 20 5 14.1 153
B 1037 ss2 7004 70 9 70 5 1524 1644
*BYO A AEZ3= S IS LTI AL Z I YL

52



vaona ze 40 KM46 C T
BY 283, B Lo| over lype
L1
85 L 13
Al 81 7
46
4-M5x0.8P Thru —| | 30 | |~ 4-M6x1P Thru
% o 35 35 )
¥ T
&5 N T i )
& ::/ sy
{ i i i ‘if; —£ o g
% ] | es %o Z
]
a
m
€ I H
= Y = — — 7 E
o | %f = i ] A
! v ; F oF
i i ] =]
- N s Y H ?
C—= k ' =
Al
2|
=
X
112 AL
83 88 T
4-M4x0.7Px8 DP— |
i
3521
2
4- @4.5Thru.
VIEW D SECTION C-C
CH:mm
x| =
Aol | ol — A ko)
- L AY BY A" BY
40 437 208.2 1004 8.25 9.65
537 3082 2004 9.54 10.94
[ 520 Y 408.2 300.4 10.84 1224
737 508.2 400.4 1215 13.55
740 837 608.2 500.4 1355 14.95
937 7082 600.4 1465 16.05
B o 808.2 700.4 15.84 17.24

BEO| A AEZ I L 23 272 UktSI0] AFRSHI QI L|C}.

XPMI | cs3



85 L 13
28 . 12 713) 12
e 445
& Nipple: GS-M6 |~ 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
2 :
¥ i s I ’_VH
& p o
L
H—©r = R [ Tor & o
~
-
- T T ET
5 o flsl o || oo o
% ‘ /.LN\ i 1 4 ]
o 2xn-@6.6 Thru. N y
a 311x6.5 DP 2xn1-M2x0.4Px5 DP 2-M6x1Px12 DP
3 14 51 20 g (m-1)x200 &)
m
A
=
=
A
]
&
=
=
AI E (n-1)x100 )
gl
= 183 UE we
x|
A
T

(¥ ®
4-M4x0.7Px8 DP | 73 4 ]
ey - 45° <T>
7y rmi—
{71 ﬁ 4 T ol —

64
63.2
15. 2‘ 225 ‘
[~
s
N\
/Q
&
X 31.2
\‘
K]
46
425
6.5
|
L
[
L
SN
32
N
njo
am
g
[T}
oz
03,'1

DR ——
6 5o 5o
VIEW B SECTION A-A -
W
o o ol o |
Ehl:mm
£ A (=]
Aol scjzo HH=£23 A ko)
L L1 - - E n Eq n1 - -
cd DY cd Dy
40 437 2447 1734 70 3 70 2 725 805
537 3447 2734 70 4 20 3 854 934
B 7 447 3734 70 5 70 3 984 1064
737 5447 4734 70 6 20 4 115 1195
740 837 6447 5734 70 7 70 4 1255 1335
937 7447 6734 70 8 20 5 1365 1445
I 1037 sas7 7134 70 9 70 5 1484 1564

BEO| A AEZ I L 23 272 UktSI0] AFRSHI QI L|C}.

C54



g 123, BEY
DY 283, BEE

L1
85 L 13
Al 445 N
2-M6x1P Thru.
= e
¥ T
& o &y i /\37\> ..... _Jt @
|
T T ] [
0 o o | el o || L&
: e — @
—F% T % :
C——| [
fod !—ﬁ ]
= = 11
i L A
Lr i LEd —
- i
112
83 88
4-M4x0.7Px8 Di)}‘ 82
T
$Eﬂ;f
4-@4.5Thru.
VIEW D SECTION C-C
3
£ A =]
Alyzol | ol i — 2 ko)
- H c DY c D¥
40 437 2447 1734 745 845
537 3447 2734 8.74 974
B s 4447 3734 10.04 11.04
737 544.7 4734 1135 12.35
740 837 644.7 5734 1275 13.75
937 744.7 6734 1385 14.85
B2 o 844.7 7734 15.04 16.04

“R&o| X[} AERT

£ 820} E Laotol AR LIt

=
(]
=
g
P
[a]
m

4 2[5 U= | 022 2

XPMI | css



KM55 Standard Type :: 2555 20

94 L 13
32 12 (128.8) 12
N 4-M8x1.25Px15 DP 95.8
2 Nipple: GS-M6 50 |- 2-M3x0.5Px6 DP+C1.5
s . : : ey
E < T it
+ [ & & |+ i
© a2 ¢ | ﬁ BRI © i ® g
= H i
[ | I R A Y =
5 e el 1 Folels | @ | @ ¢
O N 1
q 2xn-@9 Thru. N\ 2xn1-M2x0.4Px5 DP '
= ©14x8.6 DP
Q
m 22 E (n1-1)x200 (E1)

45 § 27
3 ]
% §7777 V—Ai it H]
Ab =28 f = i
a Il
Oot Sl O ey ey i i .
e
Agl ®
| .
x 12 UE Y
X| 98
J\I 4-M5x0.8Px11 DP 85 | & [¢]& |
e - 72 o5 — ]
-5 45 42 0 1 1 [P
AT 2 & +[ %
A E =Ll /

-
N
m & YU YY

*f /eco 707 f /% T:25jLLJ ‘ -
6- 6.5 Thru. 100 7
_af

VIEW B SECTION A-A

7
552
72[715_ 115
|
D
&
N
porvan
0.5 [ 305
55
29

|
e
‘@
B
e
‘@
]
Rl

Ehl:mm
£ =]
ol ziyzo HW==23 Rkl
L L1 - _ E n Eq n - _
AY | BY AY | B
980 1080 828 699 40 7 9 5 1990 2162
118 98 799 15 8 40 6 2163 2335
P 250 1028 899 65 8 90 6 2336 2508
1389 1128 999 40 9 40 7 2509 2681
1380 1489 1228 1099 15 10 9 7 2682 2854

BEol At AE2AE S 270 E LA ARSI AL

56



D—=

L

94 L

50 |- 4-M8x1.25P Thru.

110

B
o e
R
er‘ ‘a
o
R
‘a
@
B
-
@

I ! z
o @ + RS @ I & Us 2
—T % & T o o7 i g
3
m
C—= .
] v L 7]
1 - m=- L r® 2 ;
H + ¥ ¥ i F
] 0 I Lo g i3 “ i
C —=|

4 2[5 U= | 022 2

4-M5x0.8Px11 DP

o 7 of Jase
6065 Thri—/ TLL0 N
VIEW D SECTION C-C
EHRl:mm
x| =]
ol kol A =223 A9

: H g BY g BY
980 1089 828 699 2178 2425
1189 928 799 2361 2608
[ 11s0  REED 1028 899 25.44 2791
1389 1128 999 2726 2973

1380 1489 1228 1099 29.09 31.56

BHO| AT AERIE B 274S YN0 ST YLICh

XPMI | cs7



AY:1EH, 10|

KM65 Standard Type sz =520

L1

100

(145) p

29 119 4-M10x1.5Px20 DP 106 12
2-M3x0.5Px6 DP+C1.5

W Nipple: GS-M6 70 L
i
. @ o [ ‘ﬁ/ ) 4 J
B |SN——
a
Iz & o b o

@15h7

X

®

®

@
&
O

®
®
€]
€]
0

= 2xn-@1 Thru 2xm1-M2x0.4Px5 DP
5 218x10.8 DP
)
9 30, 3535 Ei (ne-1)<200 (E1)
>

200
3 -

-
i

— 1 o 10.2
e -l ) | .

A 24 I [ -
= 38 d il A
= B§s (= a © i
A} = f L1 ] LI L L

= @ °
& - A 7 s
= E (n-1)x150 3
=
QI 12 US wy
=X
= D o D
z 7
A
T 8-M6x1Px12 DP. 120

\ 113

100 D ‘0‘ A b

;\4/
N\

s
55

37
~
[
i
L
[T
of
ogk

i

°Gp

SECTION A-A

6-26.5 Thru-
VIEW B —

l_al
]
5
©

20

5
A
% N

|

1

@

e

&
e

[\
[

EFR{:mm
X A =]
Myzol zigjgo HH=EEI . = ko)

L L1 & & n 1 m = s

Ag By AY By
080 1008 800 655 40 7 90 5 3160 3460
1208 1000 855 65 8 90 6 3700 40.00
PEETN 1408 12000 1055 90 9 9% 7 4240 4540
1796 1500 1355 90 1 40 9 5050  53.50

BEO At A= 2L B2 S Yxtstol BT YLt

58



L1
100 L
110
AL ‘ 50 | - 4-M8x1.25P Thru.
® & @ @
o 4% F o [|[® F » @ /;'/
1z Ei g il 1
= -
o & o o llle ok & |
[n; s i 5 ik
——e @ @ @ g
=
9
&
m
c —
H i ] A
__ R PR ° e % i =
D— £ I e A
’ L= o : : 7 : y ot
f [ N N [ I S
c— ey
=
A
2|
=
x|
170 A
128 150 T
8-M6x1Px12 DR | 100 ]gg ‘
) e, i
& —
i/ A =1
o
Sror 9] e “lo @63
o 1% j /18P 3 8%
. R P &7 3
@ / S B 130 |70
™~ 130
QQ SECTION C-C
VIEW D
6-36.5 Thru-
Ehelmm
X| A (=]
ezol | #chol i — = ko)
- H A% BY A% BY
980 1098 800 655 31.60 34.60
1298 1000 855 37.00 40.00
BEET 408 1200 1055 4240 45.40
1798 1500 1355 50.50 53.50

BHO| £|T) AE2 I 22 5 UK

XPMI | cs9



ELAN

L2} -

Xl
~H

[AHY

PMIE2A3R8 7|=Xt8®

3

s | 8
g §|%
7 g ==
u| e
z ol ol olu
TT T
Kio
H.OI ..
qlOIR -
o _
T[4 i
o ul Hix|H o
w o I el Il ey o
— sIKH b g
.. ~ Tz u|
N <X X ul
| Ll&| dogoan 2
o i i
| & SRl BN ~
Aﬂ 0 WH_. m m m Jr 5
ol | — [T =
H . §85s R e
— |4 S £ 8 K
. w W | ul | U o
= - <H g X — S al N
™~ F Y 2 o
@ |1 ko m|® = R0
bd of o =2 |K o
<+ =0 = T TR0 =
K O | o | = T
__:ﬁ ~ T30 an - m
Ko | I o | N B[ Wl o=
< :E*waﬂ o4 | | HESRAET ,
o [ (B =) N | BlE| R o W .o
(<l |Y SRS mem = K HEIEIE =
[ e A 5 <k o o o ul | o 18|51 [
s = 2 of fof Hof 20 = K 8|S ]
of C 2 3e% 2| 2| |2 |
Rrr m Makk S (W =~
3 <+ x I | o
K Kk ERE] ..
ol y - . Wz || S
= ks Ko AR
S o ||’ | e &=
mo RO KO | - R 3 Kio ) Klo Mﬁ 130 o | T 0| .-
(o |~ | B8 g0 |1 | B0 | o | K U] En | - | R |0 ol | W | 0
B 0E |k |k | B0 [’ OH |k 4| <F| B0 g | BT B [ | W | | RO | AT | %0 | Ro of | oll| %0
= mm|mul K= m e of | o Ko KoK | & | 88| Ul | | RO R RO | S0 |30 | wl | |#W|do| <k
R N I I R N S N I B N s T ol = A T > R R L el B R
Fl<|d|U |08 |0 |<|d|U|a]|u w|J || |W|<|d|d|0|u|N|<|d|U

v

2RI Y8AN 142 HyE
7| BrEuct

D2



ELs

c9lo] MHENM

PMIE|L| 0] 7}0]

ol
g
i o
ol DN
o ol [ 3
g ~ T W
e L] rllo W
- I
Ul
= wr
2 : 2
= ul o - ar
- - i
= & H 20 1 8l
= ir o an L
-l £ 5 = z
78 o 3w 2 o o
— = w i Es) - o
= |l @hﬁ@\ X « 0O on 3 %m__ Y
~ | O < _ of oF e M_._
O ol 0O el - 5%
a g ok . S
_ — 3 30
S 3| LLL| B Al s
[ — Kb -
> [a) -
& wiN|= .“_.“_._l .. N a © O a o
T D oy ol
— [ O_u_ a - - - A_o_._.__l_
w L% A L] r - il
= m
_ v = 0 [ - M
ol < T [M] ul <D
iy — ol lx i o d wss
o 2y m | n i} N
il Clolar EHE ] _i BH )
RN el el el alm|Of|T =
wiop el o) e =
_ <IX|Y K =
= I |~
ot SEE ST
S IR R N < I e e A
_ININ M| EZ] -1 W
T R &
[N ur r N
iy I .
Y ~oFs R N E N opol
ol = a N N an a N N ll 540
1of |40 |O_= bl H T = H T =
|7 o >
of |<I a0 z
& Er ™ o

‘D3

Lies Mition Sy

XPMI



D4

PMIZ|L|0| 7}0| 20| 4= A| AbA| &)

LN
ys
T

Motz

HAHS 7|7 et
SHEdRt 2l s

2 Yo| YAl 2S2H
& (823a8)72|: GRAVITY POINT:
o £ e R 2 - N = I

BLOCK SPAN:
o I
e I
e e D
i |
s RAIL SPAN: ! |
2| | |
[ e (T
L T2 T3 __| AlZHsec)
PREEEE R Y 53| Azl
Ls Z#7{2|(mm)
R A e ™ P
7t
=
A
THAE
=
A




PMIZ|L|0| 7}0| 20| 4= A| AbA| &)

ELN
o4z
T
Motz
HAHS 7|7 et
SHEdRt 2l s
el Moyl 2528
& (823a8)72|: GRAVITY POINT:
S £ e R 2 - N = I
- w1

BLOCK SPAN:
o I
e I
e e asmsee) b
i |
= RAIL SPAN: ! !
2| | |
O N T ] MRS
L T2 T3 __| AlZHsec)
2o g s 1¥z2Y Y 53| Azl
Ls Z#7{2|(mm)
R A e ™ s
7t
=
o
Hof| Zo{A ALE
=
A

XPMI | o5



PMIZ|L|0| 7}0| 20| 4= A| AbA| &)

LN
M )
..
ESS
Hej#s
HaHE I\ ErY -
CHEERL - 2l s

el Moyl 2528
& (823a8)72|: GRAVITY POINT:

HasA: oSS IR P S I S I
BLOCK SPAN:
ol B atmisoq | s

i I
RAIL SPAN: i i
! |

L T2 T3 __| AlZHsec)
2o )4 ARz E: 1 2 3| Helmm)

Ls Z#7{2|(mm)

N
=l

otn

Y K




PMIZ|L|0| 7}0| 20| 4= A| AbA| &)

ELN
o4z
T
Motz
Hade EETE
Rt BN
2 Yo| YAl 2S2H

& (B23x)7al: GRAVITY POINT:

S £ e R 2 - I = I

HasA: oSS IR P S I S I

BLOCK SPAN:
o I
e I
e e asmsee) b
i |
= RAIL SPAN: ! !
za72): ;
[ e (T
L T2 T3 __| AlZHsec)
CEEE 7Y SUEERE Y 53| steiom)
Ls Z#7{2|(mm)
R A e ™ P
7t
=
o
=
A

XPMI | o7



D8

PMIZ|L| O] 7}0] =)0] %

H

A AL Ay

o
LN
d=
T
pakeilik-d
HAHS 7|7 et
SR} 2l s .
2|Yo| Aol 1E29
AE: (223772 GRAVITY POINT:
[ Jmseeim=[ Jam jm=[ e om[
IHEEARZE = m
BLOCK SPAN:
=
T3= l:l sec £ (m/sec) T--——+———
i B
_ RAIL SPAN: | |
Zaq2): :
O N T ] MRS
T T2 T3 | AlzHsec)
ECHEE RS HEELR S| s S3__| AH2l(mm)
Ls Z82{2|(mm)
A
7t 2202 Mg
= L2
< B3
= A1
4
al s
A2
-7 mg

L1 /d/uj/
I
I

B1




XPMI | oo



D10 | memo



)X(PMI D11



D12 | memo



	모노 스테이지
	1.KM시리즈
	KM20 Standard Typ (A형 B형 )
	KM20 Cover Type (A형 B형 ) 
	KM26 Standard Type (A형 B형 )
	KM26 Cover Type (A형 B형 )
	KM30 Standard Type (A형 B형 )
	KM30 Cover Type (A형 B형 ) 
	KM30 Standard Type (C형 D형 )
	KM30 Cover Type (C형 D형 )
	KM33 Standard Type  (A형 B형 )
	KM33 Cover Type  (A형 B형 )
	KM33 Standard Type  (C형 D형 )
	KM33 Cover Type  (C형 D형 )
	KM45 Standard Type  (A형 B형 )
	KM45 Cover Type  (A형 B형 )
	KM45 Standard Type  (C형 D형 )
	KM45 Cover Type  (C형 D형 )
	KM46 Standard Type  (A형 B형 )
	KM46 Cover Type  (A형 B형 )
	KM46 Standard Type  (C형 D형 )
	KM46 Cover Type  (C형 D형 )
	KM55 Standard Type  (A형 B형 )
	KM55 Cover Type  (A형 B형 )
	KM65 Standard Type  (A형 B형 )
	KM65 Cover Type  (A형 B형 )


	부록
	PMI 볼스크류 기술자료표 
	PMI 리니어 가이드웨이 신청서
	PMI 리니어 가이드웨이 수명계산서식


